

PON 26.9.	Kuzma i Damjan	18:00	Mira Grilec, Eugenija i Leonard Grilec * Jesenka Gorupić (od ob. Softić) * Dragutin, Dragica Gorupić, Antun i Barbara Belošević
UTO 27.9.	Vinko Paulski	18:00	Terezija, Josip Krklec * Mile gd, Anica, Josip Baričević * Ivan Vuk, Rudolf Vdović, Zlatko i Radoslava Vuk * Josip, Mimica Makar, Leon, Eva Makar * Darko, Dragec Gorup
SRI 28.9.	Većeslav	18:00	Jožef Kralj * ob. Jadek, ob. Kolarec * Stjepan i Aleksandrina Ovčar * Boris gd, Ana, Milivoj, Franjo Krizmanić
ČET 29.9.	Mihael, Gabriel, Rafael, arkanđeli	17:30	Klanjanje
		18:00	Mihael, Franciska, Augustin, Anđela Pintarić * Dragica Tolić, Josipa Stoos gd * Pavao i ob. Bolfek * ob. Mijo Vrhovski, Stjepan Kučko, Stjepan Sekušak
PET 30.9.	Jeronim	18:00	Luca gd, Tomo Vareškić * Anđelka Martinko * Dragutin, Dragica, Jesenka Gorupić * Rudolf, Barica, Josip Kušar * Ignac i Darko Erjavec
SUB 1.10.	Terezija od Djeteta Isusa	18:00	Mijo i Bařica Toplak * Josip Fišter gd * Josip i Dragica Živičnjak
NED 2.10. 27. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:00	Alojz Drenški, Valerija, Stjepan Fišter
	Župna crkva	8:00	Josip, Franjo, Anđela Leskovar, Ivan, Slavica Lamot, Dragutin, Josipa Antolić * za kongregaciju sestara dominikanki * Josip Belavić *
	Mala Erpenja	9:30	Fanika, Gabrek Žigrec
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	12:15	Krštenje: Magdalena Kolar
	Župna crkva	18:00	Katica Juranić

U četvrtak, 29. rujna, slave se arkanđeli Mihael, Rafael i Gabriel. Proštenje je u kapeli sv. Mihaela u Sopotu u 19 sati.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI

Mjesec listopad je posvećen Majci Božjoj. Kroz mjesec listopad, prije svetih Misa imamo pobožnosti Majci Božjoj.



Župni list

**Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 577/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
25.9.2022.**



DVADESET I ŠESTA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali mu čireve. Kad umrije siromah, odneseše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.' Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.' Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahame! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.' «
Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Dok smo prošle nedjelje razmišljali o Bogu koji nam je dao na raspolaganje i upravljanje materijalne stvari, život i našu obitelj, te da ćemo jednog dana morati dati račun o svom upravljanju, danas nas Božja riječ podsjeća i upozorava na vječnu istinu koja nas sve čeka, a to je nebo, odnosno raj ili pakao. Svi se već u vrijeme zemaljskog života odlučujemo i opredjeljujemo za vječnu sreću ili vječnu nesreću i trpljenje. Jer tko od nas ljudi može reći dok je mlad i zdrav, da će uvijek tako ostati? Tko može reći ako je danas veseo i sretan, da se već sutra neće pojaviti žalost i suze u očima? Tko može reći, ako je netko bogat, ima lijepu kuću, auto, mnogo novaca i sve u svome životu, da jednog dana ne može ostati bez svega toga? Tko može reći, ako je danas zdrav i živ, da će to biti i sutra? I zato nas Isus upozorava da je u svakom trenutku života potrebno misliti na vječnost u kojoj će vrijediti samo ono, koliko smo bili ljudi, činili dobro jedni drugima, koliko smo bili ljudi vjere, poštivali i častili Boga. Zato nam Isus pripovijeda zgodu o bogatašu i siromahu Lazaru da bi nam približio stvarnost vječnoga života koja očekuje svakoga čovjeka. Zemaljski život bogataša i siromašnog Lazara bio je veoma različit. Bogatašu je život bio pjesma i gozba, a Lazaru samo patnja, trpljenje i siromaštvo. I nakon smrti se život obojici nastavlja, ali na različit način. Poslije smrti bogataš postaje nesretan i nikada se više toga neće moći osloboditi, a siromah Lazar uživa vječnu sreću. U toj vječnosti ništa se više neće moći promijeniti.

Sve će ostati onako, kako se čovjek svojim riječima i djelima opredjeljivao za vrijeme ovoga života. Nakon smrti za sve je kasno. Toliko je prilika i mogućnosti u našem životu da primijetimo potrebe drugih ljudi, a mi ih ne primjećujemo. Nije sve u davanju i količini naših darova. Bogu nije važna količina. Tako to često slušamo u evanđelju. Važnije je imati oka i srca za potrebne. A još je važnije iskoristiti priliku za činjenje dobra. Prilika je u našem životu puno. Potrebni još više. Lazaru su bile dovoljne i mrvice. I mi toliko puta u životu imamo prilike učinite upravo takve mrvice, male sitne stvari, koje drugome mogu puno značiti. Mi nemoramo tražiti siromahe, započnimo sa svojim najbližima. Sjetimo se samo koliko smo puta našoj djeci, obitelji ili prijateljima nešto obećali pa nismo izvršili. Koliko je bilo mogućnosti za posjet nekome u bolnicu ili odlazak u kuću nekom bolesniku, ali nismo imali vremena, jer smo se «zabavili» nečim drugim, važnijim... Koliko je bilo prilika za razgovor u obitelji, s mužem ili ženom, ali nismo imali dovoljno očiju da to primijetimo, jer su naše oči bile zagledane u televizor ili pak na fejs. Primali smo tada dobra svoja. A kad se nađemo u situaciji da nemamo zajednički jezik u braku i obitelji, kad se neprestano svađamo i jedni druge ne podnosimo, tada nam na pamet padaju razne misli: «E da sam onda... E, što nisam...» Međutim, često bude za sve kasno. Vrijeme je proteklo, odnosi su zahladili. Vrijeme i šanse su propuštene, život je prohajao... Zato iskoristimo vrijeme jer brzo prolazi za činjenje dobra. U ovoj prisposobi spominje se i bogataševih petero braće. Ta braća smo upravo mi. Mi još imamo mogućnosti i vremena obratiti se, u sebi pronaći sućuti za našu potrebitu braću, osluhnuti njihov vapaj i odazvati se njihovim molbama. Još možemo poslušati Mojsija i proroke.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Stjepan Antolić: rođ. 2.1.1950. u Svedruži, stan: Svedruža 67; supruga: Ivanka r. Rusovan; umro: 18.3.2022., pokopan: 21.3.2022. u Pregradi. Ožalošćenoj supruzi Ivanki, sinu Josipu, kćeri Ivani te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA JE PRIMILA:

Elena Golubić rođ.16.5.2022., roditelji: Mario i Natalija r. Grenković; stan: Kornatska 1c—Zagreb. Krštenje je primila: 24. rujna 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Magdalena Kolar: rođ.16.7.2022., roditelji: Mario i Marija r. Golubić; stan: Kolarija 52/1. Krštenje prima: 2. listopada 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Dražen Fišter: sin Zeljka i Anice r. Burić; stan: Vrhi Pregradski 2;
Ivana Zaja: kći Ivica i Marije r. Sikirica, stan: Trogir.
Sakrament ženidbe sklapaju 1.listopada 2022. u Trogiru.

MISA ZAHVALNICA KOD SVETOG LENARTA—16. listopada 2022.

Mise zahvalnice za plodove zemlje i primljena dobročinstva bit će u nedjelju, 16. listopada u 9:00 i 11:00 sati, u kapeli sv. Lenarta u Pregrada Vrhima.

MISNO SLAVLJE POVODOM ZAVRŠETKA SINODSKOG HODA DRUGE SINODE ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE

Svečanim euharistijskim slavljem, koje će predvoditi zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić u subotu 1. listopada s početkom u 11 sati u Svetištu Majke Božje Bistričke zaključit će se sinodski hod Druge sinode Zagrebačke nadbiskupije. Uz zahvalu za Sinodu, u tom će se slavlju kardinalu Bozaniću čestitati 25. obljetnica njegove nadbiskupske službe.

SUSRET HRVATSKIH, SLOVENSkih I MAĐARSKIH KATOLIKA U BELTINCIMA (SLOVENIJA)

Biskupija Murska Sobota bit će domaćin tradicionalnog susreta katolika iz Slovenije i Hrvatske u subotu, 8. listopada u Beltincima. Molitveni program prije mise početak će u 9 sati. Svečanu misu u 10 sati predvodit će soboški biskup Peter Štumpf, propovijedat će varaždinski biskup Bože Radoš. Ako ima zainteresiranih koji bi željeli organizirano poći autobusom, neka se jave u župni ured.

ZAZIV DUHA SVETOGA

Slijedeće nedjelje, 2. listopada, zaziv je Duha Svetoga za početak školske i akademске godine. Pozivamo učenike i studente, roditelje i učitelje, na svete Mise u 11 i 18 sati, u kojima ćemo moliti za Božji blagoslov u poučavanju i učenju.

RODITELJSKI SASTANAK

U utorak, 27. rujna, poslije večernje svete Mise je roditeljski sastanak za učenike 3. razreda, koji će biti primljeni u kandidate za primanje Prve svete Pričesti. Molim roditelje da donesu kemijsku olovku, za popunjavanje prijavnica.

U srijedu, 28. rujna, poslije večernje svete Mise je roditeljski sastanak za učenike 8. razreda, koji će biti primljeni u kandidate za primanje Svete Potvrde. Molim roditelje da donesu kemijsku olovku, za popunjavanje prijavnica.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PET 30.9.	Jeronim	19:00	na nakanu
NED 2.10.	27. NED KROZ GOD.	11:00	ČISELSKA NEDJELJA Marija, Josip Drenški, ob. Drenški (od Marijana Drenški) * Zvonko i Stefanija Zajec

RODITELJSKI SASTANAK

U petak, 30. rujna, poslije večernje svete Mise je roditeljski sastanak za učenike 3. razreda, koji će biti primljeni u kandidate za primanje Prve svete Pričesti. Molim roditelje da donesu kemijsku olovku, za popunjavanje prijavnica.

Čiselska nedjelja – 2. listopada—misa u 11:00 sati. Na toj misi biti će i Zaziv Duha Svetoga na početku nove školske i akademske godine.

Misa zahvalnica u Kostelu—23. listopada—mise u 11:00 sati.